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Ekologické stavebné panely DAEMWOOL


Daemwool Ekopanely predstavujú univerzálny stavebný prvok, ktorým sa zjednodušujú a zrýchľujú montážne práce pri zachovaní presnosti a kvality prevedenia.


Základný stavebný materiál je drevo a ovčia vlna.
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Mobilné ekologické domy Ekomobilhaus


Mobilné ekodomy na báze dreva a ovčej vlny.

Sú to malé praktické biopasívne domčeky, príjemné na bývanie a ľahké na údržbu, majú nízke prevádzkové náklady s možnosťou využitia alternatívnych zdrojov energií.
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Ovčia vlna je produkt prírody s mimoriadnymi tepelnoizolačnými parametrami, ktorý predstavuje azda najdokonalejší stavebno-izolačný materiál súčasnosti.

Čím extrémnejšie podmienky – tým lepšie vlastnosti izolácie.
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Čo je mobilný dom Ekomobilhaus?


Novinkou, ktorú prináša na trh firma EKOPRODUKT EU, sú mobilné ekodomy na báze dreva a vlny s označením EKOMOBILHAUS.

Ide o malý praktický biopasívny domček, príjemný na bývanie a ľahký na údržbu, ktorý má nízke prevádzkové náklady a ktorého zaobstaranie by bolo čo najjednoduchšie – bez nepríjemných stavebných prác, špiny a starostí, ktorý by umožňoval plnohodnotné bývanie.


Ekomobilhaus je lacnejší než klasický byt a je riešený tak, že sa môžete odstrihnúť od inžinierskych sietí a byť celkom nezávislý.

Ide o jedno podlažný drevený dom s minimálnou veľkosťou na pohodlné bývanie. V základnej verzii má 25 m2, čo nevyžaduje komplikované stavebné povolenia.


Modularita Ekomobilhaus

Modulárnym spojením dvoch až štyroch buniek môže vzniknúť plnohodnotný dom pre viacčlennú rodinu.

Interiér je rozdelený na obývaciu miestnosť s kuchynským kútom, spálňou, kúpeľnou a toaletou.

V možnostiach je vlastná fotovoltaická elektráreň, solárne panely na teplú vodu, vlastné kúrenie a čistička odpadových vôd s membránou, ktorá produkuje čistú vodu, využitie malých veterných turbín na výrobu elektrickej energie alebo čerpanie vody, ekologická separačná toaleta, rekuperačný sprchový výmenník, studňa, či zásobáreň dažďovej vody.


K domčeku sa dá jednoducho prirobiť terasa s pergolou a tienením, alebo presklenou strechou, prípadne zimná záhrada.


Ďalšou výhodou je nízka cena, ktorá v základnej verzii vychádza približne na 10 000 Eur. Zachovanie rozmerov kontajneru pri základnej verzii bolo potrebné kvôli bezproblémovému transportu domu.

Nový majiteľ potrebuje len vhodný pozemok na ktorý mu kamión privezie už hotový dom. Dom sa položí na jednoduché základové pätky a môže sa bývať.


Bývanie medzi drevenými stenami je príjemnejšie a zdravšie ako v schránke z ocele alebo plastu.


Drevené kontajnery možno ľahšie a lacnejšie obmieňať, prispôsobovať a prestavovať. Drevo ako obnoviteľná surovina je šetrnejšie k životnému prostrediu.  
Rozmery a spojovacie prostriedky dovoľujú skladovanie a transport po celom svete.

Spôsob stavby, zariadenia a vlastnosti predurčujú EKOMOBILHAUS na zaradenie niekam medzi malé a mobilné domy. Nebudú premiestňované každý deň, ale ponúkajú architektúru a stavebnú technológiu jednoduchých domov.

Môže poslúžiť k obohateniu architektúry a mestskej zástavby – napr. dočasné využitie v stavebných medzerách, alebo väčšie dočasné obytné zóny pri rôznych akciách a poskytujú tak pozoruhodný prínos krajine.

Je určený pre študentov, štartovacie bývanie pre mladých manželov, ako kancelária a prevádzkareň, využitie sociálneho programu (napr. domov na pol ceste, pri povodniach a pod.)



Mobilný dom nie je v zmysle zákona stavba (nehnutelnosť) a preto nie je potrebné žiadne stavebné povolenie.



Využitie mobilných domov Ekomobilhaus


Mobilné domy Ekomobilhaus je možné využívať na prechodné rekreačné bývanie, ale aj na celoročné využitie ako alternatíva ku klasickému murovanému, alebo drevenému domu.

Ďalšie využitie naše mobilné domy nájdu ako rekreačné chatky, dočasné bývanie pri stavbe domu, kancelárie, prevádzky rôznych drobných živností ( občerstvenie, trafika, holičstvo a pod. ).

Mobilné domy je možné kombinovať a spájať navzájom do väčších obytných celkov a vytvoriť si tak bývanie podľa vlastných predstáv.

Stačí iba pripojiť na inžinierske siete a môžete okamžite bývať.




Výhody mobilných domov Ekomobilhaus
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Pri výrobe mobilných domov Ekomobilhaus sú použité výhradne kvalitné ekologické materiály. Na výrobu konštrukcie a stien sa používa kvalitné drevo a ako izolácia slúži ovčia vlna svetovej značky Daemwool.

Takto zateplený a izolovaný mobilný dom je vhodný na celoročné použitie s nízkymi nákladmi na vykurovanie.


Nízke náklady na dom a na jeho prevádzku

Cena mobilného domu je neporovnateľne nižšia ako u bežného murovaného domu. Navyše vďaka dobrej konštrukcii a kvalitnej izolácii sú dosiahnuté minimálne prevádzkové náklady. Nezanedbateľný je aj fakt, že poistenie mobilného domu je cenovo výhodnejšie ako poistenie klasickej murovanej stavby.


Bez stavebného povolenia

Mobilné domy nie sú v zmysle zákona stavbou a preto nie je potrebné žiadne stavebné povolenie. Odpadá tak nekonečné behanie a vybavovanie po úradoch. Nutné je len ohlásenie na príslušnom úrade.
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Nepotrebujete žiaden vypracovaný a drahý projekt od architekta. Umiestnenie mobilného domu vyžaduje iba minimálne úpravy terému, odpadajú všetký náročné výkopove práce a podobne.


Mobilita a nezávislosť

Mobilný dom nie je pevne zviazaný s terénom a je možné ho kedykoľvek premiestniť. Takto môžete v lete bývať pri vode a v zime na horách. S transportom domu Vám samozrejme pomôžeme.


Rýchlosť dodania

Mobilný dom Ekomobilhaus Vám dodáme do dvoch mesiacov od objednávky. Zabezpečíme prepravu priamo k Vám a aj osadenie na vybrané miesto. Následne stačí mobilný dom pripojiť na inžinierske siete a môžete okamžite bývať.


Stiahnite si leták Ekomobilhaus (formát PDF)


Stiahnuť technický výkres - 3 varianty malých domov z Ekopanelov (formát PDF)
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Využitie mobilných domov vo svete


Mobilné domy sa hojne využívajú v USA a v západnej Európe ( Anglicko, Holandsko, Francúzsko, Nemecko, Rakúsko... ).

Používajú sa na prechodné, rekreačné aj trvalé celoročné bývanie.


Po vhodnom doplnení o terasu a s úpravou okolia a záhradky ani nespoznáte, že sa jedná a mobilný dom.






Ekoprodukt EU, s.r.o. Vysoká 25, 915 01 Nové Mesto nad Váhom, Slovakia ( EU )tel.: +421 32 7717479, fax: +421 7717479, e-mail:  
	ekoprodukt@ekoprodukt.eu






